
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
2018-2021 

Gobierno de 

Guadalajara Celebrada el 30 de Abril de 2020 

Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada. Muy buenos días compañeras y 
compañeros Regidores siendo las once horas con quince minutos, del día 30 de 
abril de 2020, nos reunimos en la Sala Miguel de !barra, para dar inicio a la Sesión 
Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, de conformidad a lo señalado en los artículos 40 al 44 del Reglamento 
del Ayuntamiento de Guadalajara, les doy la más cordial bienvenida a las y los 
integrantes de esta Comisión. 

En estos momentos le solicito al Secretario Técnico Abraham Ochoa Lazcano, que 
a fin de verificar el quórum legal, tome lista de asistencia de las y los regidores 
presentes. 

Secretario Técnico: Con su venia, Regidora Presidenta, buenos días a todas y 
todos, procedo a pasar lista de asistencia de las y los integrantes de la COMISIÓN 
EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: 

Regidora Presidenta Rocío Aguilar Tejada: Presente. 
Regidor Luis Cisneros Quirarte: Presente. 
Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: Presente. 
Regidora Rosa Elena González Velasco: Presente. 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Presente. 
Regidora Claudia Delgadillo González: Presente. 
Regidor Miguel Zárate Hernández: Presente. 

Es cuanto 

DESAHOGO DEL PUNTO I DEL ORDEN .DEL DÍA 

Regidora Presidenta. Por lo tanto y en virtud del cómputo expresado 
anteriormente, declaro legalmente instalada la Sesión, y como válidos los acuerdos 
que en ella se tomen, de conformidad con el artículo 41 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara. Instruyo al Secretario Técnico a que dé lectura a la 
Orden del Día. 
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PUNTO .. H l>EL.·ORDENÓEL··DÍA

Secretario Técnico: Con su venia Regidora Presidenta, doy lectura al siguiente 

orden del día: 

Orden del Día 

1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal.
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3. Lectura y en su caso aprobación de las actas de 28 de enero, 17 de

febrero y 03 de marzo de la presente anualidad.
4. Asuntos Varios.
5. Clausura de la Sesión.

Es cuanto. 

Regidora Presidenta. En desahogo del segundo punto del orden del día, en 

virtud de que hay quórum legal, se les pregunta en votación económica a las y los 

presentes, si es de aprobarse el Orden del Día, que lo manifiesten levantando la 

mano. 

Acuerdo: Aprobado. 

PÜNTO·IIIDEL ORDEN. DEL DÍA 

En desahogo del tercer punto del Orden del Día, referente a la lectura y en su caso 

aprobación de las Actas de las Sesión ordinaria de 28 de enero y de las sesiones 

extraordinarias de 17 de febrero y 03 de marzo todas de 2020, de conformidad al 

artículo 43 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, está a su 

consideración la dispensa de la lectura del acta, lo anterior toda vez que les fue 

remitidas con anterioridad a la presente sesión, por lo que les consulto de manera 

económica, si se aprueba la dispensa de la lectura del acta, las y los regidores que 

estén por la afirmativa favor de manifestarlo. 

ACUERDO: Aprobadas la dispensa de la lectura de las actas. 
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Ahora bien, una vez aprobada la dispensa de la lectura de la misma, pongo a su 

consideración el contenido de las actas anteriormente descritas y en votación 

económica pregunto a las y los regidores presentes, si es de aprobarse, lo 

manifiesten levantando la mano. 

ACUERDO: Aprobado. 

PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA 

En el desahogo del cuarto punto del orden del día correspondiente a Asuntos 

Varios, pregunto a las y los regidores, si tienen alguna observación o consideración 

al respecto o bien quisieran tratar algún asunto en general. 

DESAHOGO DEL PUNTO V DEL ORDEN DEL DÍA 

Al no haber registrados oradores y no habiendo otro punto del orden del día, 

pendiente por desahogar, siendo las 11 horas con 28 minutos, declaro Clausurada 

la Sesión Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, agradeciendo a todas y a todos su presencia. 

Atentamente, 

"Guadalajara, Capital Mundial del Deporte 2020" 

COMISIÓN EDILICIA DE 
DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADA 

EJADA 

REGIDOR EDU DO f ABIÁN MARTÍNEZ 
LOMELÍ 
VOCAL 
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REGIDORA EVA ILÉS ÁLVAREZ 

REGIDORA C U ELGADILLO 
GONZÁL Z 

VOCAL \ 
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